
Προσθήκη: Μετά τη θύελλα αντιδράσεων που προκλήθηκαν από την -σύννομη μεν αλλά
πολιτικά προκλητικότατη- απόφαση του Προέδρου της Βουλής Κων. Τασούλα, διαμηνύεται
σε όλους τους τόνους ότι δεν πρόκειται αυτή να υλοποιηθεί και πρακτικά θα την
“καταπιούν”…

Όπως αποκάλυψε πρώτος ο ιστότοπος της Λέσβου Στο Νησί τις παραμονές της έκδοσης της
απόφασης του δικαστηρίου για τη «Χρυσή Αυγή», ο Πρόεδρος της Βουλής αποφάσισε το
διορισμό της γυναίκας του Μιχαλολιάκου… ως απόφοιτο τριτάξιου Γυμνασίου!

Μετακλητός υπάλληλος της Βουλής κατηγορίας Υ.Ε (Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης δηλαδή
απόφοιτος τριταξίου Γυμνασίου) διορίστηκε σήμερα με την υπ ́ αρ. 10747/7309/24-9-2020
απόφαση του Προέδρου της Κωνστανίνου Τασούλα η Ελένη Ζαρούλια. Η οποία να σημειωθεί
ότι διετέλεσε και βουλεύτρια της «Χρυσής Αυγής».

Ο διορισμός της Ζαρούλια γίνεται «στον πρώην Προέδρο Κ.Ο. «ΛΑΪΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ – ΧΡΥΣΗ
ΑΥΓΗ», Νικόλαο Μιχαλολιάκο, μετά την κατά νόμο πρότασή του».

https://www.stonisi.gr/post/11846/diorizoyn-sth-voylh-stelexh-ths-xryshs-ayghs#.X3cyQDsiq-w.twitter


Η προκλητική προς τα δημοκρατικά ήθη του τόπου απόφαση του Προέδρου της βουλής,
λίγες μέρες πριν την έκδοση της απόφασης του δικαστηρίου για την εγκληματική δράση της
ναζιστικής οργάνωσης «Χρυσή Αυγή» και του κατηγορουμένου σε βαθμό κακουργήματος
προέδρου της, δημοσιεύθηκε σήμερα στο με αριθμό φύλλου 811/20.10.2020 φύλλο της
Εφημερίδας της Κυβερνήσεως.

Πρόεδρος της Βουλής: Αν καταδικαστεί η Χρυσή Αυγή, βλέπουμε

Κύκλοι του προέδρου της Βουλής Κωνσταντίνου Τασούλα σύμφωνα με το enikos.gr δεν
έδειξαν να αντιλαμβάνονται που είναι το πρόβλημα καθώς η απόφαση, σύμφωνα με την
οποία στη Χρυσή Αυγή έχουν διατεθεί αποσπασμένοι υπάλληλοι, έγινε όπως είπαν με βάση το
ποσοστό που έλαβε στις πρόσφατες ευρωεκλογές

Περιορίστηκαν να δηλώσουν ότι αν η Χρυσή Αυγή κριθεί ως εγκληματική οργάνωση και πολύ
περισσότερο αν χάσουν τα μέλη της τα πολιτικά τους δικαιώματα , τότε “είναι δεδομένο ότι
η απόφαση του διορισμού θα επανεξεταστεί”!

H αποκάλυψη εκτός των άλλων φανερώνει την ανάγκη να ανοίξει ξανά το θέμα των
ρουσφετολογικών προσλήψεων στη βουλή. Οι πρακτικές αυτές αποτελούν ένα διαρκές
σκάνδαλο το οποίο ενώνει όλα τα κόμματα, που κάνουν τα στραβά μάτια ακόμα και όταν ο
αρχηγός νεοναζιστικού κόμματος, που δεν είναι καν ενεργός βουλευτής, διορίζει τη γυναίκα
του λίγα 24ωρα πριν την ετυμηγορία του δικαστηρίου.
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